



В Республике Башкортостан местному жителю предъявлено обвинение в убийстве знакомого



Нефтекамским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан 42-летнему жителю города Нефтекамска предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 23 апреля 2017 года между 42-летним мужчиной и его 43-летним знакомым, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый схватил нож и нанес им один удар в область спины потерпевшего. От полученного повреждения он скончался на месте.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

вопрос об избрании обвиняемому меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1118908>